

Στους επόμενους μήνες, λόγω αναστολής όλων των εκδηλώσεων, το Παροικιακό Βήμα θα σας θυμίζει πρόσωπα και εκδηλώσεις από τα χρόνια που πέρασαν



Η Παγκωακή Ομοσπονδία Αυστραλίας φιλοξένησε στην Αδελαίδα αντιπρόσωπους από την Κω τον Απρίλιο του 1998. Διακρίνονται ανάμεσα σε άλλα μέλη της Ομοσπονδίας, οι Σταμάτης Ισινές, Θεόδωρος Νικηταράς και Πελοπίδας Αθανασόπουλος από την Αδελαίδα



Από τον εορτασμό του Ευβοιώτικου Συλλόγου Αδελαΐδας για την απόκτηση ιδιόκτητης στέγης, τον Φεβρουάριο του 1998. Διακρίνονται ο Πρόεδρος Γ. Χαριτόπουλος, με τη συντροφιά του Δ. Τσαλαπάτη, Α. Βελούχη, Λ. Κουφό και Κ. Δήμο μετά των συζύγων τους όλοι από την Κάρυστο. Επίσης, ο αείμνηστος Αρης Κατσάρας με τη σύζυγό του από το Ρένμαρκ



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Μέλη του συλλόγου Φλώρινα Ν.Α. στη διάρκεια εθελοντικής εργασίας στα πλαίσια του ΓΛΕΝΤΙ 1998.

ΔΕΞΙΑ: Ομάδα ομογενών κυνηγών της Αδελαΐδας στη διάρκεια κυνηγετικής εξόρμησης πάπιας, που πραγματοποιήσαν στις αρχές του 1998 στο Loveday κοντά στη Μπάρμερα. Διακρίνονται, ο Κρις Κρίστοφερ, Εντυ Κοντού, Αθανάσιος Καλύβας, Αντώνης Πλαρινός, Θεόδωρος Κανδύλης και Δανιήλ Κανδύλης



Το χορευτικό συγκρότημα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Α. σε ένα στιγμιότυπο για το Παροικιακό Βήμα, μετά την εμφάνισή τους στο φεστιβάλ που οργάνωσε η Κοινότητα για την επέτειο της ίδρυσης του Γηροκομείου Ρίντλτον το 1998



Μέλη του Παγγορτυνιακού Συλλόγου Αδελαΐδας σε εκδρομή που πραγματοποίησαν στην Καμπέρα αρχές του 1998 όπου συναντήθηκαν με συμπατριώτες τους από άλλες Πολιτείες.



Το 1998 το Παροικιακό Βήμα γιόρτασε την τρίτη επέτειο από την ίδρυσή του με χοροεσπερίδα στο Ρένμαρκ Χοτέλ. Στο στιγμιότυπο οι αξέχαστοι φίλοι Γιώργος Τσουνής και Στασινός Μακρής



Ελληνόπουλα της παροικίας φωτογραφήθηκαν για το Παροικιακό Βήμα μετά την εμφάνισή τους στο φεστιβάλ ΓΛΕΝΤΙ το 1998. Αρκετές από τις φωτογραφίες πάρθηκαν για το Π. Βήμα από τον αείμνηστο Γιώργο Τσαμαντάνη



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Αιώνιο αντίπαλοι στο τάβλι, στα πλαίσια του ΓΛΕΝΤΙ, ο Κώστας Οικονόμου και ο Βασίλης Τουμπακάρης. στη συγκεκριμένη περίπτωση, το 1998, τον τελικό κέρδισε ο Κώστας Οικονόμου.

ΔΕΞΙΑ: Μέλη του Συλλόγου Κυριών και Δεσποινίδων "Ο Ταξιάρχης", διέθεσαν ελληνικά γλυκά κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ ΓΛΕΝΤΙ 1998



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Μέλη του Συλλόγου Χαλκιδικαίων "Ο Αριστοτέλης", είχαν την αποκλειστικότητα στο καλαμπόκι στο ΓΛΕΝΤΙ του 1998.

ΔΕΞΙΑ: Ο τότε πρόεδρος του Ελληνικού Ραδιοφώνου του ΕΒΙ Κώστας Οικονόμου, με τη σύζυγό του Βάσω και τα παιδιά του, (Αντζελα και Φρανκ Παγκάλο) και Δημήτρη με συγγενικά τους πρόσωπα που φιλοξένησαν το 1998 από το Λουτράκι, Ελλάδα



ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ: Στιγμιότυπα από την τρίτη επέτειο της ίδρυσης του Παροικιακού Βήματος στο Ρένμαρκ. Αριστερά, η συντροφιά του Δ. Δημόπουλου, Ισμ. Σπύρογλου, Ελλη Σπέη και Κώσσια Μπόγια. Δεξιά, η συντροφιά του Ν. Φλαμπούρη, Κ. Οικονόμου, Δ. Παπανικόλα και Γ. Αγγελόπουλου (1998).



ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ: Η φωτογραφία το 1998 στο ΓΛΕΝΤΙ. Αριστερά, ο ιδιοκτήτης του OMEGA FOODS Αθ. Κοντόπουλος, ο Μ. Ταλιαντζής, ο διευθυντής της Εθνικής Τράπεζας στο Σύδνεϋ κ. Φράγκος και δεξιά ο αείμνηστος Βασίλης Σταυρόπουλος με τη σύζυγο του.



ROLLER SHUTTERS Ρολά Ασφαλείας

Τα ετοιμάζουμε και τα τοποθετούμε κατά παραγγελία

Με αυτοματισμό αν επιθυμείτε
Με πολυετή πείρα στο χώρο
Με σεβασμό και ειλικρίνεια
προς τον πελάτη.

Για άμεση εξυπηρέτηση

Τηλεφωνείτε στον

Αντώνη Πλαρινό

Κινητό: 0401 437 858

Email: marvaston@hotmail.com



ΚΗΠΟΣ MARY COLTON ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΤΟΥ Π. ΒΗΜΑΤΟΣ



ADELAIDE CEMETERIES



Ο νέος Κήπος Mary Colton, αριστερά, θα αναπτυχθεί και θα φαίνεται όπως το δημοφιλές Noblet garden, δεξιά

ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ ΑΔΕΛΑΪΔΑΣ

Ο Κήπος Mary Colton είναι ένα νέο τμήμα του Κοιμητηρίου Enfield Memorial με την παράδοση του δημοφιλούς Noblet Garden. Εξυπηρετεί οικογένειες που διαλέγουν την παραδοσιακή ταφή με κεφαλόπετρα. Αυτό το μήνα τα Κοιμητήρια Αδελαιίδας προσφέρουν ειδικά ωφελήματα στους αναγνώστες του Παροικιακού Βήματος που αναφέρουν αυτή τη διαφήμιση όταν αγοράζουν τάφους στο Κοιμητήριο Mary Colton Garden. Επικοινωνήστε με τα Κοιμητήρια Αδελαιίδας στο **8139 7400** σήμερα και αναφέρατε το Παροικιακό βήμα για να ανακαλύψετε όλες τις λεπτομέρειες αυτής της προσφοράς.

(www.aca.sa.gov.au – enquiry@aca.sa.gov.au)